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1 Všeobecná časť 
 

1.1 Záznam o zmenách 

 

1.2 Cieľ manuálu 

 

Cieľom tohto manuálu je poskytnúť podporu pri vyhotovovaní  údajov podľa pokynu MF SR  č. MF/28409/2005-13 zo 
7.decembra 2005, ktorým sa ustanovuje rozsah, spôsob a termíny predkladania údajov na hodnotenie plnenia rozpočtu verejnej 
správy (uverejneného vo FS 10/2005) a oznámenia MF SR č. MF/26651/2006-312 o zmene a doplnení textu v pokyne MF SR  
č. MF/28409/2005 – 13 (uverejneného vo FS 12/2006).   
 
Ide o vyhotovenie  údajov  účtovných  výkazov  súvaha a výkaz ziskov a strát a finančného výkazu o plnení rozpočtu a o plnení 
vybraných finančných ukazovateľov rozpočtových organizácií štátu štvrťročne predkladaných do Štátnej pokladnice. Manuál 
obsahuje postup pri vyhotovovaní údajov výkazov 

a) Súvaha Úč  ROPO SFOV 1–01, 
b) Časť B Náklady rozpočtových organizácií Výkazu ziskov a strát Úč ROPO  SFOV 2–01, 
c) Výkaz o plnení rozpočtu a o plnení vybraných finančných ukazovateľov rozpočtových organizácií štátu Fin RO 1-04. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Verzia Dátum  
zmeny 

Zodpovedná 
osoba 

Popis zmien manuálu  

1.0 3.9.2007 Péterová Vytvorenie manuálu 
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2 Súvaha Úč ROPO SFOV 1-01 

2.1 Akvíva (Y_UFO_58000031) 

 
Obrazovka č. 1:  Základné menu 
 

 
 
Popis: Používateľ zostavuje štvrťročný výkaz aktív v menu Finančné výkazy > Štvrťročné výkazy > Aktíva alebo zadaním 
transakcie Y_UFO_58000031.  
 
Obrazovka č. 2:  Nadefinovanie vstupných dát do výkazu Aktív 
 

 
 
Popis: Používateľ nadefinuje vstupné dáta do výkazu Aktív. Vyplní všetky polia uvedené na obrazovke a zadá klasický výkaz 
reportu. Po nadefinovaní týchto údajov klikne na hodinky – spracovanie výkazu.  Pri vyhotovovaní údajov je potrebné dbať na 
správne zadanie hornej hranice minulého obdobia. Pri zadaní obdobia  13 sa do výkazu prevezmú zostatky účtov po prevode 
zostatkov príslušných účtov na účty 963, 964 a 965. 
 
 
 
 
Obrazovka č. 3:  Výkaz aktív  
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Popis: Daná zostava predstavuje výkaz aktív. Používateľ si výstupnú zostavu môže stiahnuť buď na pevný disk počítača, alebo 
priamo na disketu. Uvedený príklad sa týka stiahnutia zostavy na disketu. Po zobrazení zostavy klikne používateľ na ikonku – 
export.  
 
Obrazovka č. 4:  Definovanie výstupného formuláru a výstupného  súboru  
 

 
 
Popis: Vo výstupnom formulári si používateľ nadefinuje textový formát a zároveň si rozklikne matchkód výstupného súboru.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 5:  Zadanie klienta – v tomto prípade disketová m echanika A  
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Popis: Používateľ si z možností uloženia súboru vyberie disketovú mechaniku A. V prípade, že by si zvolil možnosť uloženia 
zostavy na pevný disk počítača, volí si „ klienta “ podľa všeobecného pravidla: Pri ukladaní na lokálny disk PC sa používa disk 
označený znakom $. Používateľ si taktiež zvolí názov zostavy, ktorý vpíše do pola názov súboru s koncovkou .“txt“. 
 
Obrazovka č. 6:  Výber  klienta  
 

 
 
Popis: Používateľ klikne na ikonu „Open – otvoriť“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 7:  Kone čná vo ľba  nadefinovaného súboru  
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Popis: Používateľ klikne na políčko – zelená fajka. Daným úkonom sa vygeneruje súbor do zvoleného adresára a používateľ si 
ho môže kedykoľvek v na tomto mieste otvoriť. 
 
Obrazovka č. 7:  Prechod na základné menu  
 

 
 
Popis: Používateľ zelenou šípkou prechádza na základné menu ISUF a vychádza zo zostavy aktív. 
 
 
 
 
 

2.2 Pasíva (Y_UFO_58000030) 

 
Obrazovka č. 8:  Základné menu 
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Popis: Používateľ si zvolí transakciu pre výkaz Pasív. 
 
Obrazovka č. 9:  Nadefinovanie vstupných dát do výkazu Pasív 
 

 
 
Popis: Používateľ nadefinuje vstupné dáta do výkazu Pasív. Vyplní všetky polia uvedené na obrazovke a zadá klasický výkaz 
reportu. Po nadefinovaní týchto údajov klikne na hodinky – spracovanie výkazu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 10:  Výkaz Pasív 
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Popis: Daná zostava predstavuje výkaz pasív. Používateľ si ju môže stiahnuť buď na pevný disk počítača, alebo priamo na 
disketu. Uvedený príklad sa týka stiahnutia zostavy na disketu. Po zobrazení zostavy klikne používateľ na ikonku – export.  
 
Obrazovka č. 11:  Definovanie výstupného formuláru a výstupnéh o súboru 
 

 
 
Popis: Používateľ si zvolí možnosť vo výstupnom formulári „text“ a v prípade, že si pri zostave aktív vybral možnosť disketovej 
mechaniky „A“, táto zostava mu automaticky túto možnosť ponúkne vo výstupnom súbore a používateľ už len prepíše názov 
súboru na „Pasíva.txt „.  Ak používateľ ukladá zostavu na pevný disk počítača, urobí to obdobne. Potom už len klikne na zelenú 
fajku a zostava sa mu uloží na vybraný súbor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 12:  Prechod na základné menu  
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Popis: Používateľ zelenou šípkou prechádza na základné menu ISUF a vychádza zo zostavy pasív. 



2/2007 - M: Manuál k spracovaniu výkazov  v ISUF 

 

 

 
12/26

3 Časť B  náklady rozpo čtových org. Výkazu ziskov a strát  Ú č ROPO SFOV 2-01 
 
Výsledovka (Y_UFO_58000032) 
 
Obrazovka č. 13:  Základné menu 
 

 
 
Popis: Používateľ si zvolí transakciu pre výsledovku. 
 
Obrazovka č. 14:  Nadefinovanie vstupných dát do výkazu výsled ovky 
 

 
 
Popis: Používateľ nadefinuje vstupné dáta do výkazu Výsledovky. Vyplní všetky polia uvedené na obrazovke a zadá klasický 
výkaz reportu. Po nadefinovaní týchto údajov klikne na hodinky – spracovanie výkazu. 
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Obrazovka č. 15:  Zostava výsledovky 
 

 
 
Popis: Niektoré účtovné jednotky odovzdávajú nulový výkaz výdavkov. V tomto prípade systém spracuje zostavu s nulovými 
hodnotami a používateľ pri exporte postupuje presne ako u výkazu Aktív či Pasív. V tomto prípade nám systém nevybral žiadne 
údaje a tak aj zostaviť výsledovku nie je možné. 

4 Výkaz o plnení rozpo čtu a o plnení vybraných finan čných ukazovate ľov  rozpo čtových 
org. štátu Fin RO 1-04 

 
Výkaz pre ŠP (ZKVART06) 
 
Obrazovka č. 16:  Základné menu 
 

 
 
Popis: Používateľ zvolí transakciu pre zostavenie výkazu pre ŠP. 
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Obrazovka č. 17:  Nadefinovanie vstupných dát do výkazu pre ŠP  
 

 
 
Popis: Používateľ nadefinuje vstupné dáta do výkazu pre ŠP. Vyplní všetky polia uvedené na obrazovke presne podľa print 
screenu. Obdobie si používateľ zadáva podľa jednotlivých štvrťrokov 3,6,9,12. Po nadefinovaní týchto údajov klikne na hodinky 
– spracovanie výkazu. 
 
Obrazovka č. 18:  Výber z nadefinovaných variantov 
 

 
 
Popis: Používateľ si najprv vyberie už nadefinovaný variant podľa konkrétneho účtovného okruhu a upraví si ho podľa 
aktuálneho obdobia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 19:  Výber konkrétneho variantu 
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Popis: Takmer každý účtovný okruh má nadefinovaný variant v zozname variantov, ktorý si prispôsobí konkrétnemu obdobiu. 
 
Obrazovka č. 20:  Prepis vybraného variantu pod ľa daného obdobia 
 

 
 
Popis: Používateľ vyplní políčko „ dátum od – do“  do akého obdobia má byť daný výkaz zostavený a prejde do záložky 
Možnosti výstupu. 
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Obrazovka č. 21:  Možnosti výstupu  
 

 
 
Popis: V uvedenej obrazovke používateľ vyberie formát výstupu ako aj súbor, kam si želá výkaz uložiť. Postupuje ako pri 
predchádzajúcich výkazoch. V tomto výkaze je však dôležité aby používateľ neprepisoval preddefinovaný názov súboru (inak  
výkaz nebude možné správne zhrať v rámci svojej účtovnej závierky za účtovnú jednotku príslušného rezortu). 
 
 
Obrazovka č. 22:  Výber úložného disku  
 

 
 
Popis: V uvedenej obrazovke používateľ vyberie kam chce danú zostavu uložiť a do políčka „ názov súboru“ prekopíruje 
nadefinovaný názov súboru s koncovkou „csv“. 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 23:  Výber do PDF súboru  
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Popis: V uvedenej obrazovke používateľ vyberie kam chce danú zostavu uložiť a do políčka „ názov súboru“ prekopíruje 
nadefinovaný názov súboru s koncovkou „pdf“ a následne klikne na Open – otvoriť. 
 
Obrazovka č. 24:  Voľba výstupu zostavy  
 

 
 
Popis: V uvedenej obrazovke používateľ vyberie v čom chce daný výkaz zostaviť a následne klikne na hodinky – vykonať. 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 25:  Zostava výkazu pre ŠP  
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Popis: Používateľ sa do ďalších obrazoviek výkazu dostane zelenou šípkou – späť. 
 
Obrazovka č. 26:  Konverzia súvahy a výsledovky  
 

 
 
Popis: Používateľ zostavy, ktoré vytvoril  a uložil v predchádzajúcich krokoch na disketu nadefinuje do uvedených polí na 
obrazovke. Keďže výsledovka vytvorená nebola, zostáva importovaný súbor výsledovky prázdny. Obrazovku vyplní používateľ 
podľa tejto predlohy. (Otočenie znamienka v tomto prípade znamená, kde sa znamienko mínus zobrazí v rámci „csv“ súboru – 
či pred alebo za príslušnou hodnotou). Následne klikne na ikonu hodinky – vykonať. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 27:  Prenos dát do vybraných úložných súborov  
 



2/2007 - M: Manuál k spracovaniu výkazov  v ISUF 

 

 

 
19/26

 
 
Popis: Používateľ sa z tejto obrazovky dostáva zelenou šípkou späť do ďalších zostáv. 
 
 
Obrazovka č. 28:  Výkaz o stave na bankových ú čtoch  
 

 
 
Popis: V tejto obrazovke používateľ nemusí nič vypĺňať, len si stanoviť výstup výkazu a zvoliť miesto uloženia výkazu. V tomto 
prípade je to disketová mechanika A. Používateľ postupuje presne podľa uvedeného návodu. 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 29:  Stavy a obraty na BÚ  
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Popis: Zostavením výkazu sa dáta zároveň prenesú na disketu. Zelenou šípkou sa používateľ opäť dostáva na ďalšiu 
obrazovku. 
 
Obrazovka č. 30:  Nadefinovanie titulnej strany výkazu o plnen í rozpo čtu  
 

 
 
Popis: Výber z nadefinovaného variantu 
 
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 31:  Vyplnenie titulnej strany pod ľa aktuálneho obdobia  
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Popis: Používateľ vyplní povinné políčka a zároveň zvolí úložné miesto titulnej strany. V tomto prípade je to opäť disketa A. 
Následne klikne na hodinky – vykonať. 
 
Obrazovka č. 32:  Titulná strana výkazu  
 

 
 
Popis: V tomto kroku sa zároveň titulná strana výkazu dostáva aj na disketu. 
 
 
 
 
 
Obrazovka č. 33:  Titulná strana pre súvahu  
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Popis: V tomto kroku si používateľ cez výber variantov môže nadefinovať titulnú stranu súvahy, alebo ju priamo vyplní do 
obrazovky. 
 
Obrazovka č. 34:  Titulná strana pre súvahu  
 

 
 
Popis: Vyplnenie titulnej strany a nadefinovanie úložnej mechaniky ( v tomto prípade disketa) a používateľ klikne na hodinky – 
vykonať. 
 
 
 
 
 
 
 



2/2007 - M: Manuál k spracovaniu výkazov  v ISUF 

 

 

 
23/26

Obrazovka č. 34:  Generovanie titulnej strany Súvahy  
 

 
 
Popis: Prenos zostavy titulnej strany na disketu. 
 
Po spracovaní uvedených výkazov používateľ sa vracia späť na základné menu zelenou šípkou späť. Na diskete sú uložené 
všetky súbory, ktoré potrebuje odovzdať. Pre prípad kontroly hodnôt uvedených vo výkaze pre ŠP, t. j. pre porovnanie 
správnosti použitia rozpočtovej klasifikácie uvádzame ešte transakciu, cez ktorú je možné porovnať hodnoty uvedené vo výkaze 
so  zostavou dokladov, ktoré sa dostali do rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej klasifikácie. V nasledovnej zostave budú 
uvedené všetky doklady, ktorých súčet podľa jednotlivých RKL by mal tvoriť hodnotu uvedenú vo výkaze pre ŠP podľa 
konkrétnych RKL.  

4.1 Zostava pre kontrolu rozpo čtovej klasifikácie  (FMRP_RFFMEP1FX) 

 
Obrazovka č. 35:  Základné menu 
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Obrazovka č. 36:  Výber preddefinovaného variantu  
 

 
 
Popis: Používateľ cez ikonu – schodíky vyberie preddefinovaný variant. 
 
Obrazovka č. 37:  Výber variantu  
 

 
 
Popis: Používateľ si vždy vyberá variant – Rozpočet kontrola, ktorý si následne prispôsobí svojmu účtovnému okruhu. 
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Obrazovka č. 38:  Prispôsobenie variantu k svojmu ú čtovnému okruhu 
 

 
 
Popis: Používateľ prispôsobí nadefinované polia na svoj účtovný okruh a taktiež si zvolí aj obdobie sledovania. 
 
Obrazovka č. 39:  Zostavený výkaz so všetkými typmi hodnôt a v ýber nadefinované layoutu 
 

 
 
Popis: Používateľ si v rámci tejto zostavy vyberie layout, ktorý má nastavené filtre podľa typov hodnôt, ktoré definujú doklady, 
ktoré sa dostávajú do výkazu pre ŠP.  
 
 
 
 
 
 
Obrazovka č.40:  Zostavený výkaz so všetkými typmi hodnôt a vý ber nadefinovaného layoutu 
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Popis: Používateľ si z preddefinovaných layoutou vyberie vždy layout Kontrola rozpočtu – predvst. fondy. 
 
Obrazovka č. 41:  Zostavený výkaz s nadefinovanými typmi hodnô t 
 

 
 
Popis: Používateľ v rámci tejto obrazovky môže vidieť hodnoty, ktoré podľa sumáru RKL zodpovedajú hodnote vo výkaze pre 
ŠP. Jedná sa o podrobnejší výkaz pre ŠP, z ktorého používateľ má možnosť vidieť aj účty HK, na ktorých bolo účtované na 
RKL. Daný výkaz možno použiť aj pre iné kontroly, nie len na RKL. Používateľ si výkaz môže vytlačiť, cez Zoznam – tlač. 
 

Po zaúčtovaní všetkých účtovných prípadov odporúčame všetkým používateľom skontrolovať si nielen správnosť zaúčtovania 

jednotlivých účtovných prípadov na účtoch hlavnej knihy, ale aj všetky ostatné povinné polia (fond, finančné stredisko, finančná 

položka, prvok ŠPP, funkčná oblasť, ...). Takáto kontrola je okrem iného možná aj prostredníctvom transakcie FBL3N, v ktorej je 

možné použiť rôzne filtrovanie akýchkoľvek zadaných položiek, čo uľahčuje používateľovi túto kontrolu. 

 


